2019届   澧县一中高三文科数学活页练习( 十三 )       时间:45分钟  满分:80分

班级       姓名          学号       得分          
一、选择题（共６小题，每小题５分）
1．下列四个结论：①eq \o(AB,\s\up7(―→))＋eq \o(BC,\s\up7(―→))＋eq \o(CA,\s\up7(―→))＝0；②eq \o(AB,\s\up7(―→))＋eq \o(MB,\s\up7(―→))＋eq \o(BO,\s\up7(―→))＋eq \o(OM,\s\up7(―→))＝0；

③eq \o(AB,\s\up7(―→))－eq \o(AC,\s\up7(―→))＋eq \o(BD,\s\up7(―→))－eq \o(CD,\s\up7(―→))＝0；④eq \o(NQ,\s\up7(―→))＋eq \o(QP,\s\up7(―→))＋eq \o(MN,\s\up7(―→))－eq \o(MP,\s\up7(―→))＝0，其中一定正确的结论个数是

A．1            B．2             C．3          D．4

2．数列{an}的前n项和Sn＝2n2－3n(n∈N*)，若p－q＝5，则ap－aq＝

A．10           B．15            C．－5        D．20

3．在等比数列{an}中，已知a3＝6，a3＋a5＋a7＝78，则a5＝

A．12　        B．18             C．24          D．36

4．已知a1∈(0,1)，a2∈(0,1)，记M＝a1a2，N＝a1＋a2－1，则M与N的大小关系是

A．M<N　　     B．M >N         C．M＝N        D．不确定
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5．不等式(x－2y＋1)(x＋y－3)≤0在坐标平面内表示的区域(用阴影部分表示)应是

6．设{an}是由正数组成的等比数列，公比q＝2，且a1·a2·a3·…·a30＝230，则a3·a6·a9·…·a30＝

A．210          B．220            C．216           D．215
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	
	
	
	
	
	


二、填空题（共４小题，每小题５分）

7．已知数列{an}满足an＋1－an＝2，a1＝－5，则|a1|＋|a2|＋…＋|a6|＝     
8．已知α是第三象限角，且cos(α＋π)＝eq \f(4,5)，则tan 2α＝________.

9．已知数列{an}为等差数列，a3＝7，a1＋a7＝10，Sn为其前n项和，则使Sn取到最大值的n＝________.

10．若x，y满足约束条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x－1≥0，,x－y≤0，,x＋y－4≤0，))则eq \f(y,x)的最大值为________．

三、解答题（共２小题，每小题１５分）
11．△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知sin(A＋C)＝8sin2eq \f(B,2).

(1)求cos B；(2)若a＋c＝6，△ABC的面积为2，求b.

12．设数列{an}的各项都为正数，其前n项和为Sn，已知对任意n∈N*，Sn是aeq \o\al(2,n)和an的等差中项．(1)证明：数列{an}为等差数列；(2)若bn＝－n＋5，求{an·bn}的最大项的值并求出取最大值时n的值
答案
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	C
	D
	B
	B
	C
	B


二、填空题（共４小题，每小题５分）
7．18.      8．eq \f(24,7)       9．6            10．3
三、解答题（共２小题，每小题１５分）
11．解：(1)由题设及A＋B＋C＝π得sin B＝8sin2 eq \f(B,2)，即sin B＝4(1－cos B)，
故17cos2B－32cos B＋15＝0，解得cos B＝eq \f(15,17)或cos B＝1(舍去)．

(2)由cos B＝eq \f(15,17)，得sin B＝eq \f(8,17)，故S△ABC＝eq \f(1,2)acsin B＝eq \f(4,17)ac.

又S△ABC＝2，则ac＝eq \f(17,2).      由余弦定理及a＋c＝6得

b2＝a2＋c2－2accos B＝(a＋c)2－2ac(1＋cos B)＝36－2×eq \f(17,2)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1＋\f(15,17)))＝4.

所以b＝2.
12．解：(1)证明：由已知可得2Sn＝aeq \o\al(2,n)＋an，且an>0，
当n＝1时，2a1＝aeq \o\al(2,1)＋a1，解得a1＝1.

当n≥2时，有2Sn－1＝aeq \o\al(2,n－1)＋an－1，

所以2an＝2Sn－2Sn－1＝aeq \o\al(2,n)－aeq \o\al(2,n－1)＋an－an－1，

所以aeq \o\al(2,n)－aeq \o\al(2,n－1)＝an＋an－1，

即(an＋an－1)(an－an－1)＝an＋an－1，

因为an＋an－1>0，所以an－an－1＝1(n≥2)．

故数列{an}是首项为1，公差为1的等差数列．

(2)由(1)可知an＝n，设cn＝an·bn，

则cn＝n(－n＋5)＝－n2＋5n＝－eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(n－\f(5,2)))2＋eq \f(25,4)，

因为n∈N*，当n＝2或n＝3时，{an·bn}的最大项的值为6.
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